



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7923.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-06 15:09**

Parlex azonosító: **XUU12A8B0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Fontosnak tartja-e Miniszter úr a törvény betartását?**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 3. számú mellékletének „A járművek költségére” vonatkozó fejezet 1. pontja szerint a költségek elszámolása tekintetében saját tulajdonú gépjárműnek minősül a zárt végű lízingbe vett jármű is. Ugyan ennek a fejezetnek 9. pontja a tulajdonjog igazolását kizárólag a közlekedési igazgatási hatóság által kiadott törzskönyvhöz köti. A törvényalkotó az igazolás tekintetében nem vette figyelembe, hogy a lízingelt autó törzskönyve a finanszírozó banknál marad.

Ezen ellentmondással kapcsolatos kérdésre, jelesül a lízingelt gépjármű esetében - törzskönyv hiányában - miként lehet igazolni a tulajdoni jogot, a Pénzügyminisztérium illetékes főosztálya a NAV álláspontjával összhangban azt a tájékoztatást adta, hogy a lízingszerződés megfelel ennek a követelménynek. Ugyanakkor a levél végén hozzátette, hogy ez szakmai vélemény és kötelező jogi erővel nem bír.

**A fentiek alapján kérdezem Miniszter urat:**

1. Részét képezi-e a törvénynek annak melléklete?
2. Kötelező-e a törvény mindenkire, aki érintett a zárt végű gépjárművek költségeinek elszámolása kapcsán, figyelemmel az Alaptörvény R) cikk (2) bekezdésére?
3. Miért kötelező jogi erővel nem bíró szakmai véleményt ad a Pénzügyminisztérium a személyi jövedelemadóval kapcsolatos kérdésre?
4. Miként fogja az Adóhatóság az ily módon érintettek adóbevallást elbírálni, esetleg adott

kérdésben kifogásolni, ha nem képes jogi relevanciával bíró véleményt adni?

5. Miért nem tett már eddig, illetve mikor kíván javaslatot tenni az érintett törvény módosítására  
Miniszter úr?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2019. november 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció